
学年 児童
小４ 41.3
小５ 49.1
小６ 57.3

小学平均 49.3
小中平均 67.5

決めている 決めているが･･･ 決めていない

65.0 8.3 26.7
67.2 6.9 25.9
66.7 7.3 26.0
66.3 7.5 26.2
64.6 6.9 28.5

小４ 513 2410 4053 4125 378 2194 1353 361
小５ 313 3161 4603 4508 439 2333 2038 441
小６ 225 3823 4988 4715 585 2873 2883 414

小学合計 1051 9394 13644 13348 1402 7400 6274 1216
小中合計 1593 23467 28906 26133 4856 16798 19916 2320

設問
3-(1)

利用
時間

学習
（％）

⑥4時間以上
2.0
1.9
1.3
1.7
1.9

⑧
その他

どのようなこ
とをしている
か。
（複数回答可）

（
人

）

設問２ 学年

①
利用してい
ない

②
音楽

③
画像・
動画

④
ゲーム

⑤
ショッピ
ング

⑥
学習(調べ
活動等)

⑦
ｺﾐｭﾆｹｰｼｮ
ﾝｱﾌﾟﾘ

1.4
14.3 4.4 1.6

小学平均 39.9

3.8

設問１－（２）利用する上でのルールを家の人と決めていますか。

学年
ルール　（％）

小４
小５
小６

小学平均
小中平均

◇インターネット利用についての質問

設問２　インターネットを利用して、どのようなことをしていますか。（複数回答可）

13.2

設問３　平日、家庭で学習のために約何時間利用していますか。また、学習以外では約何時間利用していますか。

45.0 35.9 11.9 3.4 1.4

小中平均 33.2 46.4

①利用しない ②1時間未満 ③1～2時間 ④2～3時間 ⑤3～4時間

小６ 35.2 45.4 13.5 3.2 1.2
小５ 39.6 38.5 14.2 1.5
小４

40.0

令和６年度　スマートフォン等、インターネット利用実態調査（児童生徒用調査）　【小学校】集計結果
２０２４．１１月調査

秋田県教育庁義務教育課

◇スマートフォンについての質問

設問１－（１）あなたは自分専用のスマートフォンを持っていますか。

機器の所持（％）

3.5

41.3 
49.1 

57.3 
49.3 

67.5 
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小４ 小５ 小６ 小学平均 小中平均

％
自分専用のスマートフォンを持っていますか。
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⑧
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決めている 決めているが･･･ 決めていない

％

ルールを家の人と決めていますか。

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

小４ 小５ 小６ 小学平均 小中平均

45.0 39.6 35.2 39.9 33.2 

35.9 38.5 45.4 40.0 46.4 

11.9 14.2 13.5 13.2 14.3 3.4 3.8 3.2 3.5 4.4 
1.4 1.5 1.2 1.4 1.6 

2.0 1.9 1.3 1.7 1.9 

⑥4時間以上

⑤3～4時間

④2～3時間

③1～2時間

②1時間未満

①利用しない

％
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学年 被害児童

小４ 4.1
小５ 4.1
小６ 3.9

小学平均 4.0
小中平均 3.4

小４ 児童 82 71 7 11 56 6 60
小５ 児童 64 84 8 9 83 5 37
小６ 児童 47 81 4 20 86 7 42

小学合計 児童 193 236 19 40 225 18 139
小中合計 児童生徒 285 773 37 92 379 33 209

小４ 78 97 27 63 13
小５ 72 110 23 71 13
小６ 61 132 48 65 12

小学合計 211 339 98 199 38 9.0
小中合計 300 563 237 387 71

※本調査の集計値は、端数処理の関係で内訳の和が１００％にならない場合があります。

「ある」と答えた
人は、そのこと
を誰に相談しま
したか（複数回
答可）　（人）

（
人

）

⑤
迷惑メー
ル

⑥
アダルト
サイト

⑦
その他

「ある」と答えた
人は、トラブル
や被害の内容
は何ですか（複
数回答可）

（
人

）

設問４－（３） 学年 相談してい
ない

保護者
や家族

先生 友人 その他

設問４－（２）「ある」と答えた人は、トラブルや被害の内容は何ですか（複数回答可）。

設問４－（３）　「ある」と答えた人は、そのことを誰に相談しましたか（複数回答可）。

12.4

①利用しない ②1時間未満

設問４－（２） 学年
調査
対象

①
誹謗・中傷

②
友達・知人
トラブル

③
金銭トラブ
ル

④
個人情報
の流出や
悪用

28.4 20.5
小６ 6.9 14.3 29.6 22.3

設問４－（１）今年度、インターネットやＳＮＳ等のトラブル、被害に遭ったことがありますか。

トラブル　（％）　

小学平均 9.9 18.2 28.7 19.5 10.9 12.4
12.2

③1～2時間 ④2～3時間 ⑤3～4時間
小４ 13.7 22.9 28.0 15.5 8.8

設問
3-(2)

利用
時間

学習
以外
（％）

⑥4時間以上
10.6

小５ 9.2 17.7 11.3 12.3
14.3

小中平均 7.2 15.6 30.3 22.9 11.5

①

22%

②

29%
③
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16%
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1%

④

7%

⑤

30%

⑥

3%

⑦

15%
小６児童

相談してい

ない

28.1%

保護者

や家族

34.9%

先生

9.7%

友人

22.7%

その他

4.7%
小４児童

相談してい

ない

19%

保護者

や家族

42%

先生

15%

友人

20%

その他

4%
小６児童

①

22%
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27%
③

2%

④

5%

⑤

26%
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2%

⑦
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小学合計

相談して

いない

24%

保護者

や家族

38%

先生

11%

友人

23%

その他

4%
小学合計

相談して

いない

19%

保護者

や家族

36%
先生

15%

友人

25%

その他

5%

小中合計
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被害児童
％

今年度、インターネットやＳＮＳ等のトラブル、被害にあったことがありますか。
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13.7 9.2 6.9 9.9 7.2 

22.9 
17.7 14.3 18.2 15.6 

28.0 
28.4 29.6 

28.7 30.3 

15.5 
20.5 22.3 19.5 22.9 

8.8 11.3 12.4 10.9 11.5 
10.6 12.3 14.3 12.4 12.2 ⑥4時間以上

⑤3～4時間

④2～3時間

③1～2時間

②1時間未満

①利用しない

％
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学年 生徒
中１ 80.9
中２ 85.5
中３ 88.8

中学平均 85.1
小中平均 67.5

決めている 決めているが･･･ 決めていない

66.9 7.2 25.8
62.3 6.8 31.0
59.4 5.4 35.3
62.9 6.4 30.7
64.6 6.9 28.5

中１ 210 4383 4991 4410 792 2879 4245 410
中２ 173 4672 5032 4308 1155 2938 4545 367
中３ 159 5018 5239 4067 1507 3581 4852 327

中学合計 542 14073 15262 12785 3454 9398 13642 1104
小中合計 1593 23467 28906 26133 4856 16798 19916 2320

52.6

令和６年度　スマートフォン等、インターネット利用実態調査（児童生徒用調査）　【中学校】集計結果
２０２４．１１月調査

秋田県教育庁義務教育課

◇スマートフォンについての質問

設問１－（１）あなたは自分専用のスマートフォンを持っていますか。

機器の所持（％）

5.3

①利用しない ②1時間未満 ③1～2時間 ④2～3時間 ⑤3～4時間

中３ 22.0 56.6 16.6 5.6 1.9
中２ 30.0 51.8 13.7 1.7
中１

4.9

設問１－（２）利用する上でのルールを家の人と決めていますか。

学年
ルール　（％）

中１
中２
中３

中学平均
小中平均

◇インターネット利用についての質問

設問２　インターネットを利用して、どのようなことをしていますか。（複数回答可）

15.4

設問３　平日、家庭で学習のために約何時間利用していますか。また、学習以外では約何時間利用していますか。

28.6 49.3 15.9 5.4 2.0

小中平均 33.2 46.4

⑥4時間以上
2.3
1.9
2.3
2.2
1.9

⑧
その他

どのようなこ
とをしている
か。
（複数回答可）

（
人

）

設問２ 学年

①
利用してい
ない

②
音楽

③
画像・
動画

④
ゲーム

⑤
ショッピ
ング

⑥
学習(調べ
活動等)

⑦
ｺﾐｭﾆｹｰｼｮ
ﾝｱﾌﾟﾘ

1.9
14.3 4.4 1.6

中学平均 26.8

設問
3-(1)

利用
時間

学習
（％）
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％
自分専用のスマートフォンを持っていますか。
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①

1%
②

20%

③

22%
④
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⑧
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％

ルールを家の人と決めていますか。
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中１ 中２ 中３ 中学平均 小中平均

28.6 30.0 22.0 26.8 33.2 

49.3 51.8 56.6 52.6 46.4 

15.9 13.7 16.6 15.4 14.3 
5.4 4.9 5.6 5.3 4.4 
2.0 1.7 1.9 1.9 1.6 

2.3 1.9 2.3 2.2 1.9 

⑥4時間以上

⑤3～4時間

④2～3時間

③1～2時間

②1時間未満

①利用しない

％
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学年 被害生徒

中１ 3.8
中２ 2.7
中３ 1.8

中学平均 2.7
小中平均 3.4

中１ 生徒 37 200 5 29 76 5 33
中２ 生徒 34 166 8 13 42 4 25
中３ 生徒 21 171 5 10 36 6 12

中学合計 生徒 92 537 18 52 154 15 70
小中合計 児童生徒 285 773 37 92 379 33 209

中１ 35 104 60 85 12
中２ 35 71 52 61 12
中３ 19 49 27 42 9

中学合計 89 224 139 188 33 7.9
小中合計 300 563 237 387 71

※本調査の集計値は、端数処理の関係で内訳の和が１００％にならない場合があります。

設問
3-(2)

利用
時間

学習
以外
（％）

⑥4時間以上
13.6

中２ 4.4 12.0 12.3 12.8
9.9

小中平均 7.2 15.6 30.3 22.9 11.5

中１ 5.3 13.1 30.7 24.7 12.4
③1～2時間 ④2～3時間 ⑤3～4時間

調査
対象

①
誹謗・中傷

②
友達・知人
トラブル

③
金銭トラブ
ル

④
個人情報
の流出や
悪用

30.2 28.4
中３ 4.0 13.9 34.7 25.8

設問４－（１）今年度、インターネットやＳＮＳ等のトラブル、被害に遭ったことがありますか。

トラブル　（％）　

中学平均 4.6 13.0 31.9 26.3 12.1 12.0
12.2

「ある」と答えた
人は、そのこと
を誰に相談しま
したか（複数回
答可）　（人）

（
人

）

⑤
迷惑メー
ル

⑥
アダルト
サイト

⑦
その他

「ある」と答えた
人は、トラブル
や被害の内容
は何ですか（複
数回答可）

（
人

）

設問４－（３） 学年 相談してい
ない

保護者
や家族

先生 友人 その他

設問４－（２）「ある」と答えた人は、トラブルや被害の内容は何ですか（複数回答可）。

設問４－（３）　「ある」と答えた人は、そのことを誰に相談しましたか（複数回答可）。

11.6

①利用しない ②1時間未満

設問４－（２） 学年
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被害生徒
％
今年度、インターネットやＳＮＳ等のトラブル、被害にあったことがありますか。
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12.4 12.3 11.6 12.1 11.5 
13.6 12.8 9.9 12.0 12.2 ⑥4時間以上

⑤3～4時間

④2～3時間

③1～2時間

②1時間未満

①利用しない

％
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